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Ninigjsze opracowanie chronione jest prawem autorskim (Ustawa z dnia 4 lutego 1994 Dz. U. z 2000 7. Nr 80,

Nig moze byc kopiowane, ani udostepniane bez zgody projekéantw.

Opracowanie w zadnym wypadku nie moze by¢ kopiowane ani udostepniane w czesci,

PARTER

0.00 229m2
0.01 5.85m2
0.02 4.56m2
0.03 81.52m2
0.04 19.17m2
0.05 32.83m2
0.06 5.97m2
0.07 2.32m2
0.08 3.56m2
0.09 3.78m2
0.10 41.83m2
0.1 10.63m2
0.12 49.28m2
0.13 43.85m2
0.14 39.10m2
0.15 6.10m2
0.16 4.58m2
0.17 29.80m2
0.18 1.69m2
0.19 2.54m2
0.20 46.77m2
0.21 8.01m2
0.22 7.96m2
0.23 8.38m2
0.24 7.97m2
0.25 9.43m2
0.26 7.89m2
0.27 7.87m2
0.28 6.54m2
0.29 5.47m2
0.30 9.32m2
0.31 160.76m?2,
0.31.1 10.82m2
0.31.2 5.39m2
0.31.3 7.97m2
0.31.4 5.19m2
0.31.5 17.80m2
0.32 6.14m2
0.33 10.66m2
0.34 5.53m2
0.35 6.92m2
0.36 10.78m2
0.37 8.13m2
0.38 1.83m2
0.39 7.25m2
0.40 3.31m2
0.41 5.02m2
0.42 7.11m2
0.43 20.96m2
0.44 4.51m2
RAZEM 820.65m2

LEGENDA:

Hst=... - wysoko$¢ stopnia
Hk=... - wysoko$¢ Scianki kolankowej
Hp=... - wysoko$¢ wierzchu parapetu
Hb=... - wysoko$¢ spodu podciggu
Hpom=... - wysoko$¢ pomieszczenia
Hs=... - wysoko$¢ sufitu
b V - facznik jednobiegunowy/ grupowy
N - gniazdo wtyczkowe
RK= - rozdzielnica elektryczna
ELc— - licznik energii elektrycznej
&o. - piony centralnego ogrzewania
go - pion instalacji gazowej
GAZC - gazomierz
FW - wodomierz
Oks - pion kanalizacji sanitarnej
- wpust podiogowy
74'(1) - prég podiogowy
L - lodéwka
—

&3

- kuchnia gazowa

CWu
-.:l - gazowy podgrzewacz cieptej wody uzytkowej
E E@zﬁ ] - klimatyzator

JEDNOSTKA PROJEKTOWA PROWADZACA:

AriCom Sp. z 0.0.

tel. (61) 842-37-94 pracownia@aricom.pl

sRARICOM

ul. Wergiliusza 44, 60-461 Poznan
www.aricom.pl

INWENTARYZACJA

NAZWA | ADRES INWESTORA

Estrada Poznanska
ul. Masztalarska 8, 61-767 Poznan

PROJEKT

Inwentaryzacja budynku przu ul. Masztalarskiej 8 i 8a w Poznaniu

PRZEDMIOT RYSUNKU
Rzut parteru

AUTORZY OPRACOWANIA

mgr inz. Arkadiusz Pawlik

mar inz. Eliza Mayer

Zespot
projektowy

Data:

28-12-2017

Skala:

150

mar inz. Tomasz Pietraszewski

NRRYS.

02

mgr inz. arch. Wojciech Krzywda

WYDANIE

01

STRONA

IMIE | NAZWISKO, PIECZEC, PODPIS




